

## 体育 | 火线



# 一日多金 仁川迎来河南“幸运日”

昨天对于参加仁川亚运会的河南选手来讲,是一个“幸运日”,一日之内,他们为中国代表团增添了3枚金牌。散打选手孔洪星在男子60公斤级的决赛中击败菲律宾选手获得冠军;在女子赛艇双人双桨项目上,河南选手吕扬和队友段静莉亲密合作,最终夺冠;而晚间,在引人注目的男子4×100米自由泳接力比赛中,宁泽涛和余贺新、林永庆、孙杨合作,击败了老对手日本队,夺得冠军,宁泽涛也收获了个人的第二枚亚运会金牌。

郑州晚报首席记者 郭韬略



宁泽涛拥抱孙杨

## 第一金 中国男子4×100自由泳 孙杨反超宁泽涛完美收官

昨晚,在文鹤朴泰桓游泳馆结束了当日亚运会游泳项目男子四个项目的决赛,由孙杨、余贺新、林永庆和河南籍运动员宁泽涛组成的中国队在男子4×100米自由泳接力中,以3分13秒47获得冠军,并打破亚洲纪录!日本队获得亚军,朴泰桓游最后一棒的韩国队获得第三。

男子4×100米自由泳接力,中国队赛前阵容发生重要人员变动,孙杨被放进了第三棒。其他顺序是余贺新第一棒,林永庆第二棒,亚洲纪录保持者宁泽涛放在第四棒。比赛

开始!余贺新和日本选手盐浦慎理对接,第一棒只让日本队领先中国0秒37。二棒是林永庆对阵原田兰丸,林永庆稍稍追上一点,他这一棒落后原田0.32秒,三棒孙杨入水,对阵日本的藤井拓郎,50米孙杨只落后0秒06,而在交接时,孙杨反超领先0.05秒!最后一棒入水!宁泽涛对战中村克,两人实力完全不在一个档次上,宁泽涛半程就领先半秒左右,最后宁泽涛以不可阻挡之势,以3分13秒47第一个到达终点获得冠军,这个成绩也打破了亚洲纪录!

## 第二金 男子60公斤级散打 孔洪星所向披靡

散打比赛于昨天全部结束,在男子60公斤级的较量中,出自登封塔沟武校的河南选手孔洪星,一路过关斩将闯入决赛,并在比赛中以2:0的绝对优势获胜。这也是继李新杰在广州亚运会夺冠后,塔沟武校时隔四年再度在亚运会上有学员夺冠。

今年22岁的孔洪星是河南省兰考人,2006年来到塔沟武校开始习武,良好的悟性加上刻苦训练,让他进步神速。3年后便入选了河南省男子散打队,并开始参加各级各类比赛。几年间,在全国锦标

赛、冠军赛、全运会以及中法武术散打对抗赛都取得过优异的成绩,由此顺利入选本届国家队。

一直关注着自己得意弟子表现的河南省散打队总教练、塔沟武校总教练刘海科在得知孔洪星最终如愿夺冠的消息后表示:“塔沟武校目前已经培养出了4名亚运冠军,很高兴塔沟人又一次为国家赢得了荣誉,今后我们会更加努力,让五星红旗在世界上更多的地方高高飘扬。”



## 第三金 赛艇女子双人双桨 吕扬和队友配合夺冠

昨日,赛艇决赛在忠州弹琴湖国际赛艇中心进行。女子双人双桨项目决赛中,代表中国出赛的河南籍运动员吕扬和段静莉组合发挥出色,以7分33秒23的成绩夺得金牌,哈萨克斯坦落后中国组合13.48秒取得银牌。

本届亚运会共有4个国

家报名参加比赛。在预赛中,中国组合段静莉/吕扬显示了强大的实力,她们出发就占据了先机,前500米就锁定了优势,最终以7分21秒42的成绩杀入决赛。



### ■赛事速递

#### 郑州军团昨日收获七金

到昨天为止,省十二运会青少年竞技组已经结束了大部分赛事,郑州军团昨天在射击、田径和游泳三个项目中一共收获了7枚金牌。

在射击项目最后一个比赛日中,郑州队结束了之前一天未见金牌的尴尬,在男子乙组25米标准手枪速射个人和团体两枚金牌。至此,在射击比赛中,郑州军团一共夺得了8枚金牌,总数上少于洛阳队的11枚。

作为金牌大户的田径比赛,昨天也全部结束。在最后一天的角逐中,郑州选手在青年组三级跳远、男子甲组跳高、铅球以及女子青年组10000米4个项目上获得了金牌。至此,在田径比赛中,郑州运动员一共拿到了18枚金牌,显示出郑州田径的雄厚实力。

游泳比赛昨天迎来了第一个比赛日,相对于其他比赛,游泳馆堪称是省运会上最热闹的场馆,看台上几乎座无虚席。在首日举行的8个项目的决赛中,郑州队包揽了男子甲A组200米蛙泳的金、银牌,在男子甲组200米自由泳比赛中则收获了一枚银牌。

郑州晚报首席记者 郭韬略

#### 学生组健美操大赛开幕

相比以往,本届省运会最大的一个特点就是增设了社会组和学生组的比赛,从而大大增强了省运会的参与度。昨天,省运会学生组的健美操比赛在河南理工大学拉开战幕。比赛共设本科甲、乙、丙组,专科甲组以及中学组5个组别,吸引了河南大学、郑州大学等40多个大中专院校以及中学组队参赛,参赛队员数百人。此次比赛同时还是2014年全国全民健身操舞大赛河南的分站赛,优胜者将代表河南省参加10月份在青岛举行的总决赛,这项赛事是由国家体育总局主办的国内最高水平的比赛,范围覆盖了20个省市,共有3万多人参赛。

郑州晚报首席记者 郭韬略

### ■欧陆烽火

#### C罗上演“大四喜”

西甲昨晨开始第5轮比赛,皇马主场以5:1逆转击败埃尔切,C罗攻入4球,帮助球队取得联赛两连胜。在射手榜上,C罗以9球遥遥领先,在4天内西甲前两轮收获7球,得分能力之强令人咋舌。

另外,14:13,这是利物浦昨晨与米德尔斯堡点球大战的比分。这场惊心动魄的点球大战,双方共主罚了30个点球,不仅场上22名球员全部登场,巴洛特利等8名球员还罚了两轮。15轮点球大战共踢进27个球,创下英格兰联赛杯和足总杯点球大战比分新高。利物浦挺进英格兰联赛杯第四轮。

昨晨,德甲联赛第五轮比赛中,拜仁主场4:0大胜帕德博恩,其中格策贡献两球,帮助球队登上积分榜首位。本赛季,升班马帕德博恩表现出色,前四轮2胜2平积8分,排名榜首。黄永顺

亚运女篮发生弃赛事件!

## 卡塔尔拒绝脱下头纱

昨日,仁川亚运会女篮A组资格赛卡塔尔对蒙古的比赛中,卡塔尔女篮被禁止出场比赛,并被直接判负。原因是国际篮联不允许戴着头巾参加比赛。

据卡塔尔官员介绍,在上届广州亚运会时,也出现过同样的事情。她说:“根据规定,我们会输,但这不公平,我们必须抗争,让所有人都能参加比赛。根据规定,国际篮联禁止戴着头巾参赛,所以他们终止

了比赛。卡塔尔队不会摘头巾,这是文化决定的,但我们必须让国际篮联接受我们,所以我们要来了。”

卡塔尔官员希望以后通过规则的改进,国际篮联能够允许卡塔尔球员佩戴围巾参加比赛。

中国男篮昨日亮相韩国仁川亚运会赛场,在首场比赛中,他们以76:59大胜“奇兵”哈萨克斯坦队收获开门红。贾磊

## 男子羽球团体中国队丢金牌 赛后吐槽空调风速影响比赛 笑不出来 只因“不顺风”?

23日晚,2014年仁川亚运会羽毛球男团比赛结束最终的金牌争夺,中国队最终还是大比分2:3不敌东道主韩国队,无缘亚运会的三连冠。综观这场长达5个小时的争夺,中国队除了输在自身暴露出的技术和心理问题外,还有一点值得关注,就是场内的风向问题。无论是首场败下阵来的世界头号男单谌龙还是第二场不敌对手的徐晨/张楠,都谈到了这个话题。

徐晨更是表示,韩国方面很有可能是故意为之。他说:“我们想过有顺风风,但没想到顺风风这么大,可以说是有意为之,因为在所有的顶级赛和超级系列赛中不会有这么大的顺风风。”总教练李永波也指出韩国方面存在现场调风向的问题。

昨日,对于部分媒体的指责和猜测,昨日韩国队总教练李德春接受采访时强调:“我们也受到风的影响,曾多次要求关闭空调。”

### ■赛事速递